

Детская страничка



*Друзья, эдак-то сданы, начались летние каникулы! Их можно проводить по-разному, обязательно — интересно. Большинство уже активно отдыхает в лагере, ходит в походы*

## ГЛАВНОЕ - НЕ ВОЛНОВАТЬСЯ

Девятиклассники из первой городской школы рассказали о том, как готовились к экзаменам

Пока большинство школьников радовалось наступившим летним каникулам, старшеклассники корпели над учебниками, готовясь к экзаменам. Девятиклассники сильно волновались, для них это было впервые в жизни. Кто-то сутками не выпускал учебники из рук, а кто-то понадеялся на удачу.

«Весь год я готовилась к экзаменам, но сконцентрироваться удалось только к началу мая, — рассказала Наташа Гревцева. — Кроме обязательных русского языка и математики, сдавала английский и ИКТ. Странно, но пробные экзамены оказались гораздо сложнее, чем ОГЭ. Больше всего переживала за английский, но все экзамены сдала хорошо».

Учебный год Настя Волкова закончила на «отлично» и старалась хорошо сдать экзамены, чтобы получить заветный «красный» аттестат. «Из необязательных предметов я выбрала химию и обществознание, — рассказывает она. — Весь год посещала факультативы, решала дома тесты. Поняла, что нужно усерднее готовиться к обществознанию. Для себя сделала вывод: главное — не волноваться».

Даша Дудина начала готовиться к экзаменам с сентября. Занималась с репетиторами, посещала консультации в школе, решала тесты, искала информацию в интернете и справочной литературе. К концу зимы была полностью готова ко всем предметам, которые предстояло сдавать. «Страх и волнение полностью исчезли, — призналась она. — К удивлению, всё оказалось намного легче, чем я думала. Экзамен не отличается от обычной кон-



трольной работы, только задания посложнее. Волновалась, ожидая результатов. Экзамены сдавать не сложно, если к ним ответственно готовиться, а это под силу каждому».

Пожелаем ребятам всегда быть уверенными в себе и не волноваться!

Анастасия ПУШКАРЕВА

## ВСЕ ПО - ВЗРОСЛОМУ

В детском лагере второй городской школы выбирали президента

В каждом отряде ребята заранее выбирали кандидата и помогли ему подготовить предвыборную кампанию. В итоге выступления кандидатов были яркими и захватывающими.

Самой интересной многие ребята назвали предвыборную кампанию Александра Гаврилова. Но все же в жесткой борьбе голосов победила Ксения Дедовец, она и стала президентом лагеря.

А после выборов юные избиратели с удовольствием участвовали в правовой викторине и в игре-пантомиме, где им предстояло без слов изобразить одну из статей декларации прав человека. В финале состоялся увлекательный флешмоб.

Наши бабушки и дедушки



помнят времена, когда выборы были для людей настоящим праздником. Ничто не мешает нам вернуть хорошие традиции. А все участники выборов президента лагеря получили грамоты и призы.

Анастасия ЖЕМЧУГОВА, пресс-служба МИК

## Лето начинается с похода

Велогруппой в составе семи человек ранним утром мы двинулись с площади в сторону Бугодака

Поездка планировалась целый год, и вот наконец-то наступили каникулы. Мы разработали маршрут, составили меню, распределили вещи по велосипедам, взяли всё необходимое: воду, медикаменты, палатку.

В течение часа, преодолев пятнадцать километров, добрались до места, где планировали встать лагерем. Разделились на две группы: одни пошли за дровами, другие разбивали лагерь и готовили еду.

Хорошо, что мы собрали вещи и велосипеды в одно место и накрыли тентом, потому что поднялся ветер, и пошёл мелкий дождь. Но никто не испугался, переменчивая погода этого лета приучила нас к сюрпризам.

Напившись чаю, все были готовы отправиться на самую

высокую гору, названную в честь братьев Тагицевых. С собой взяли только воду и видеокамеру. Отправились вшестером, оставив в лагере дежурного.

Дорогу на гору знал только я, так как побывал здесь в прошлом году. Старался вспомнить каждый камень, каждый лесок. На пути встречались змеи, они были безобидны, лежали на камне или на земле, но мы их обходили.

Поднявшись на вершину, я с радостью объявил ребятам, что мы покорили самую высокую гору в Верхнеуральском районе. На флагштоке указана её высота — 756 метров.

Перед нами открылись невероятные просторы! С горы можно увидеть не только Верхнеуральск, но и Межозёрный.

Если хорошо присмотреться, можно разглядеть очертания Магнитогорска.

Мы сделали несколько снимков на память и двинулись в сторону лагеря, где нас уже ждал обед. Отдохнув, отправились на вторую по высоте гору района — Маяк. Сначала обследовали пещеры на южном склоне и поднялись на её вершину. Сделали фото на память и нашли возле камней капсулу с пожеланиями.

Оставив пожелания, снова вернулись в лагерь. Поездка понравилась всем. В общей сложности за двенадцать часов мы преодолели сто один километр. Подобные походы планируем на всё лето.

Денис АРЗАМАСЦЕВ

